Soient { un cercle de centre O de diametre [AB] et M un point de { distinct de A et B qui
vérifie MBA = 30°.

La perpendiculaire A a (AM) en A recoupe { en un point D.

1°/a) Quelle est la nature du triangle ABM ? Justifier

b) Montrer que les droites (MB) et (AD) sont paralléles.

¢) En déduire la valeur de 'angle BAD.

2°/a) Calculer les angles BOD et BMD. " 5A .d' 'b _LLLMLA,L&_P&LE

b) Montrer que [MD] est un diametre du cercle

Soient { un cercle de centre O de diamétre [AB] et M un point de { distinct de Aet Bqui
vérifie MBA = 30°.

La perpendiculaire A & (AM) en A recoupe L en un point D.
1°/a) Quelle est a nature du triangle ABM ? Justifier

b) Montrer que les droites (MB) et (AD) sont paralléles. ;
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¢) En déduire la valeur de I'angle BA
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1°/ Déterminer PGCD (336,462) {45232 2 LC2p2
AES |2 234 | 9
a) par la méthode de décomposition en facteurs premiers. 3|2, CER R
2|2 AA | AL
b) par l'algorithme d'Euclide. 203 a5
3 |3
2°la) Déterminer PPCM (336,462). 4 .
2330 = 2 v 3443
b) Rendre la fraction — iréductible. [hez=aads Eatl
s | pecplay) We2y - 2032 %-1u2
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[/1°/ Déterminer PGCD (336,462)
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a) par la méthode de décomposition en facteurs premiers. s 126
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2°la) Déterminer PPCM (336,462). ) L 2 ok
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5 Répondre par vrai ou faux a chacune des affirmations suivantes sans justification. SA AL
~1°/ Tout entier naturel divisible par 7 est impair. ( £, —n e

~2°/ Tout entier divisible par 3 et par 2 est pair. yq

~3°/ Deux angles inscrits interceptant le méme arc sont égaux. Nn

~4°/ Tout entier naturel ayant exactement deux diviseurs est premier. a0

— 5°/ Le PGCD de deux entiers naturels est un diviseur de leur PPCM Vo

PGCP/L w2 Pe e~ L wy = AL
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